

- kommentar Synnøve Kjølstad - savner informasjonen fra avsutvalget midt. Hvem har ansvar for utsending av viktig informasjon. Regionskonferent?

- kommentar Ola Stensvik, spørsmål rundt regelverk verving i fht. kåringer. Finnes utlarkheter.

Alle Arnun satt som leder i MRØK - går gjennom årsmeldinger. I MRSB's årsmelding mangler et tillegg da opprinnelig årsmelding fra MRØK ikke ble godkjent. Kommenter Bjørdal - bekymring for MRØK.

Prosjekt Økt sau og storfe kjøttproduksjon. Mathilde Solli Eide tar en liten gjennomgang. Prosjektet avsluttes i mai 2017, MRSB ønsker en videreføring av prosjektet.

Radiobjeller - Ragnhild Tokle tar en liten gjennomgang av lagets utliv av bjeller. I 2016 ble det av midler innkjøpt radiobjeller og E-bjeller. God dialog med Fylkesmann og fylkeskommune.

Rovilt. For lite søknader om erstatning for tap av dyr til rovilt.

ÅRSMELDINGER BLE GODKJENT MED ENDRING  
AV ET AVSNITT I ÅRSMELDING FOR MRGL  
FRAMLAGT I MØTE

ÅRSMØTET GODKJENNER SAMTIDIG AT  
SKRIV OM MRGL FRAMLAGT I MØTET  
OVERSENDT STYRET I MRSB FOR VIDERE  
BEHANDLING. (merknad fra Tore Bjelsten - vestnes S&G)  
Vedlagt skriv fra Bjørdal, Lien, Sunde.